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[广东]2023年中国农业银行深圳市分行校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

  的市场功能使供求机制、价格机制、效率机制及风险机制的调节功能得到进一步的体现和发挥。

A.金融远期

B.金融互换

C.金融期货

D.金融期权

参考答案：C

2.

一家实木地板销售商在其合同文本中郑重承诺：“本店所销售的地板绝对是木头做的，负责免费安装，但安装所需材料费除外；免费保修一年，但

非本公司所造成的损失除外。如有欺诈，本公司愿负法律责任，并付1000倍以上赔偿金。本公司保留对此合同条款的一切解释权。”

  下面哪一个选项是对该公司及其合同的正确评价?  

A.该公司肯定很诚实，因为它承诺：若发现欺诈，愿付1000倍以上赔偿金

B.该公司的合同实际上对它的行为没有任何约束力

C.该公司所卖地板肯定是货真价实的实木地板

D.从顾客角度看，该公司的合同条款是可以接受的

参考答案：B

[解析]

实际上该题的焦点在于最后一句话：本公司保留对此合同条款的一切解释权。什么算欺诈要按该公司的解释进行定义，因此该公司是否诚实履约不

能确定，A项排除。因为该公司对合同条款具有一切解释权，那么很可能该公司随心所欲地进行解释，而合同不能约束该公司的行为，B项正确。木



（图片大小可任意调节）

头做的未必是实木地板，因为什么是“木头”要由该公司的解释定义，C项排除。这种可以被对方随意解释的合同当然不太可能是顾客愿意接受的

，D项排除。

3.

—How to ______ it in Chinese?

  —Sorry, I can't.

A.speak

B.talk

C.say

D.tell

参考答案：C

[解析] 本题考查动词的辨析。句意：——它用中文怎么说?——

抱歉，我不会说。speak通常后面直接接语种，表示“说某种语言”；talk后面不能接语种；say后面通常搭配介词in再接语种，表示“用……说”

；tell意为“告诉，分辨”，指用语言或文字“告诉”“讲述”。所以答案为C。

4.

“重视历史、研究历史、借鉴历史，可以给人类带来很多了解昨天、把握今天、开创明天的智慧”，在历史的感悟中获得______，从历史的启迪中

______前进方向，正是历史对于我们的意义。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.深谋远虑  寻找

B.远见卓识  寻求

C.真知灼见  探寻

D.肺腑之言  探究
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参考答案：C

[解析]

由题干可知，引号后面的话是对引号内言语的提炼与升华，即感悟历史获得深刻而高明的见解，研究历史找寻前进的方向是历史对人的意义所在。

四个选项中，只有C项符合题意。B项，“远见卓识”多与人物搭配；D项，“探究”更注重研究问题，寻找原因。故本题选C。

5.

从符号化到数字化，信息在人类进化和文明发展中的重要性毋庸置疑。如果说符号化产生了知识的“宝库”，那么作为数字化的产物，大数据将成

为人类的“超级矿藏”，其资源性、基础性与战略性的价值已经______。为应对大数据时代的到来，国际竞争正在悄然展开。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.略胜一筹

B.今非昔比

C.不可胜数

D.初露峥嵘

参考答案：D

[解析]

由“大数据将成为人类的‘超级矿藏’”可知，大数据的资源性、基础性和战略性的价值将随着矿藏的逐渐被发掘而进一步显现出来。此处不涉及

大数据价值的今昔对比以及与知识价值的大小对比，排除A、B两项。“不可胜数”形容数量非常多，而此处强调的是潜在价值大，排除C项。“初

露峥嵘”指刚刚显露出锋芒、不平凡的迹象。这与大数据价值初步显露的语境相符。故本题选D。

6.

甲有限责任公司股东王某认为公司董事会作出的一项决议内容违反公司章程，向人民法院提起诉讼请求撤销该项决议。王某提起诉讼的被告应当是

______。

A.董事长
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B.总经理

C.董事会

D.甲有限责任公司

参考答案：D

[解析]

原告请求确认股东会或者股东大会、董事会决议不成立、无效或者撤销决议的案件，应当列公司为被告。对决议涉及的其他利害关系人，可以依法

列为第三人。

7.

不适当使用农药带来的一系列恶果，往往要在一定时间后才会显现出来，而要消除这些恶果需要更长的时间，因此我们称其为______。

A.农药中毒现象

B.农药富集作用

C.农药污染性

D.农药后遗症

参考答案：D

[解析]

农药中毒是指在接触农药过程中，农药进入机体的量超过了正常人的最大耐受量，使人的正常生理功能受到影响，引起机体生理失调和病理改变，

表现出一系列的中毒临床症状。该概念不能体现“一定时间后才会显现出来”。A项错误。

 

 生物富集作用亦称“生物放大作用”，即通过生态系统中食物链或食物网的各营养级，使某些污染物，如放射性化学物质和合成农药等，在生物体

内的浓集程度逐步提高。而且随着营养级的不断提高，有害污染物的浓集程度也越高，最高营养级的肉食动物最易受害。该概念强调的是“浓集程

度”，不能体现“一定时间后”“需要更长的时间”。B项错误。

 

 农药污染是指农药使用后残存于生物体、农副产品及环境中的微量农药原体、有毒代谢产物、降解产物及杂质超过农药的最高残留限制而形成的污

染现象。该概念强调农药残留物，没有体现时间性。C项错误。
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 后遗症是指有些传染病患者在恢复期结束后，某些器官功能长期都未能恢复正常的情形。农药后遗症是指不适当使用农药带来的一系列恶果，往往

要在一定时间后才会显现出来，而要消除这些恶果则需要更长的时间。D项正确。

8.

如果用户手机里安装了企业的手机客户端，那么就可以大大提高用户浏览手机时看到企业标识和名称的机会，进而达到宣传企业形象和品牌的目的

，提高企业知名度。

  上述结论的假设前提是______

A.手机用户数量增长势头强劲

B.手机客户端是项成熟的技术

C.手机用户有浏览手机的习惯

D.手机营销的时效强、成本低

参考答案：C

[解析]

题干给出的论点为“手机安装客户端可提高浏览企业标识的机会”。C项说明，只有当手机用户有看手机的习惯时，才可能看到客户端。这构成了

前提，否定带入法，如果用户没有看手机的习惯，即使安装了企业客户端也不会被看到。故C项为前提。

9.

目视管理是利用形象直观而又色彩适宜的各种视觉感知信息来组织现场生产活动，达到提高劳动生产率的一种管理手段，是一种以公开化和视觉显

示为特征的管理方式。

  根据上述定义，下列属于目视管理的是  。

A.在生产车间安置火灾警报器

B.成立安全生产巡逻检查小组
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C.专家现场解决生产技术难题

D.在操作车间张贴操作流程图

参考答案：D

[解析]

目视管理的定义要点有：①利用视觉感知信息；②提高劳动生产率。A项只是一种安全防范措施，不符合②；B、C两项都不符合①。D项利用操作流

程图这一视觉感知信息指导生产过程．符合所有要点，故答案选D。

10.

DNA双螺旋结构说明两条链的碱基顺序是______。

A.两两对立，独立运作

B.独立存在，交叉备份

C.独立存在，独立运作

D.两两对立，彼此互补

参考答案：D

[解析] DNA全称脱氧核糖核酸，其分子结构是两条脱氧核苷酸链平行围绕一个共同的中心轴盘绕构成双螺旋结构。脱氧核糖—

磷酸链在螺旋结构的外面，碱基朝向里面。其中碱基分为A、G、T、C四种，其中碱基A总是和碱基T配对，碱基G总是和碱基C配对。这说明两条链的

碱基顺序是彼此互补的，只要确定了其中一条链的碱基顺序，另一条链的碱基顺序也就确定了。DNA分子结构通过两条链上四种碱基的反向互补(碱

基间的氢键形成的碱基配对相连)，形成相对稳定的双螺旋结构。因此，两条链的碱基顺序是两两对立、彼此互补的关系。故本题选D。

11.

国务院总理温家宝2012年5月2日主持召开国务院常务会议，讨论通过《社会保障“十二五”规划纲要》。会议确定了“十二五”时期社会保障领域

的主要任务，包括逐步提高保障标准，缩小城乡、区域、______之间的差距。

A.群体
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B.行业

C.年龄

D.个体

参考答案：A

[解析]

国务院总理温家宝2012年5月2日主持召开国务院常务会议，讨论通过《社会保障“十二五”规划纲要》。会议确定了“十二五”时期社会保障领域

的主要任务，包括逐步提高保障标准，缩小城乡、区域、群体之间的差距。

12.

感冒是自限性疾病，一、两周之后会自愈。如果忍受得了，完全没有必要吃那些缓解症状的感冒药，注意多喝水和休息即可。忍受不了，吃点缓解

症状的感冒药也行，但普通感冒药并不真正治疗感冒。

  以下哪项如果为真，能够削弱上述观点?______

A.吃药缓解症状可加速感冒的治愈

B.感冒会自愈，吃药的作用在于缓解症状

C.多喝水多休息有利于感冒的自愈

D.感冒药可缓解咳嗽、流涕等症状

参考答案：A

[解析]

题干观点为“感冒一、两周之后会自愈，吃感冒药只是缓解症状，不能真正治疗感冒”。A选项指出吃药缓解症状可加速感冒的治愈，即吃感冒药

有治疗作用，直接反驳了题干观点；B、D两项支持了题干观点，排除；C选项为无关选项，排除。因此选A。

13.

国学中的自由，是儒家责任里的闲情，是道家朴素中的安然，是法家理性下的游弋，是士人重压时的______。自由，从来不在远方的乌托邦，而就

在当下的安适自在；自由，从来不依靠他人的给予，而全在自我的______。
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  填入画横线部分最恰当的一项是：

A.叹息  调节

B.乐观  宽解

C.释放  获得

D.忍耐  慰藉

参考答案：C

[解析]

由“责任里的闲情”“朴素中的安然”“理性下的游弋”可知，第一空所填词语应与“重压”语义相对，“叹息”“忍耐”均不符合此要求，排除

A、D。第二空，与“他人的给予”相对，“自我的获得”更恰当。故答案选C。

14.

甲商品和乙商品的价格和消费者收入按相同比例下降，则预算线______。

A.向右上方平行移动

B.向左下方平行移动

C.不变

D.发生旋转

参考答案：C

[解析]

消费者的收入水平与两种商品的价格按相同比例同方向变化时，预算线不发生变化，即预算线的斜率不变，预算线的截距也不改变。这表示消费者

的全部收入用来购买任何一种商品的数量都未发生变化。

15.

被司法机关依法止付的储蓄存款止付期最长不超过( )个月。
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A.3

B.5

C.6

D.12

参考答案：C

16.

某领导在一次工作会议上说：“我们首先要有亲民意识，有了亲民意识，我们就能站在老百姓的角度来考虑问题，就能负责地为老百姓解决实际问

题，如果我们及时帮助群众解决困难，那么干群关系就拉近了。”

  从领导这句话中我们可以推出______。

A.如果有亲民意识，那么干群关系就拉近了。其结果必然是我们帮助群众解决困难

B.如果有亲民意识，那么干群关系就拉近了。但其前提是我们及时帮助群众解决困难

C.只有具备亲民意识，我们才能站在老百姓的角度来考虑问题，才能负责地为老百姓解决实际问题，其结果必然是我们密切了干群关系

D.如果我们能负责地为老百姓解决实际问题，我们就具备“亲民意识”，但是其前提是，我们必须重视干群关系

参考答案：B

该题属于推断型题目。根据题意，可推出如下关系：有亲民意识→站在老百姓的角度考虑问题，负责地为老百姓解决问题→干群关系拉近了。根据

充分条件假言命题肯定后件不能肯定前件，不能推出A、D两项；根据必要条件肯定前件不能肯定后件，不能推出C项。而B项的推理是正确的，故选

B。

17.

产品定位是指企业为了满足目标市场，特定产品(或服务)的功能、质量、价格、包装、销售渠道、服务方式等。根据上述定义，下列不属于产品定

位的是______。
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A.我们的产品将为在校生服务

B.我们的服务会让你有家的感觉

C.我们的服务主要通过上门维修来实现

D.考虑到消费人群的收入状况，我们的产品将定价在500元以下

参考答案：B

[解析] A项的产品定位体现在产品的销售渠道上，C项的产品定位体现在服务方式上，D项的产品定位体现在价格上。

18.

1932年，日本扶植早已退位的清朝末代皇帝溥仪在______建立伪满洲国傀儡政权，企图把东北从中国分裂出去。

A.长春

B.沈阳

C.青岛

D.锦州

参考答案：A

[解析] 1932年，日本扶植早已退位的清朝末代皇帝溥仪在长春建立伪满洲国傀儡政权。故本题选A。

19.

下列关于当前我国工业的说法正确的是______。

A.我国工业基础相对还比较薄弱

B.我国的钢铁、汽车、化肥、水泥、煤炭产量居世界首位

C.我国是世界第二大货物出口国

D.我国中部地区工业中心密集，并集中了主要的工业基地
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参考答案：B

[解析]

目前，我国工业门类齐全，基础雄厚，已成为世界制造业大国，钢铁、汽车、化肥、水泥、煤炭产量居世界首位。故A项错误，B项正确。C项错误

，目前，我国是世界最大的货物出口国，在世界各地，几乎都能看到我国生产的商品。D项错误，我国东部地区工业中心密集，并集中了主要的工

业基地；中部地区工业中心较多；西部地区工业中心较少，分布稀疏。因此，本题选B项。

20.

作家用笑的形式告别过去，在人性失态中发现人性的______。面对那个______、黑白颠倒的岁月，小说选择了与之相配的话语游戏化风格，淋漓痛

快，少有节制。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.常识  指鹿为马

B.常态  风马牛不相及

C.常态  指鹿为马

D.常识  汗牛充栋

参考答案：C

[解析]

第二空所填词语应与“黑白颠倒”意思相近，据此排除词义不符的B、D两项。第一空，与前文的“失态”相对，选“常态”恰当。故本题选C。

21.

菲利普斯曲线是用来表示失业率与经济增长之间交替关系的曲线。

参考答案：B

[解析]

菲利普斯曲线由新西兰经济学家W·菲利普斯于1958年在《1861～1957年英国失业和货币工资变动率之间的关系》一文中最先提出，是用来表示失

业率与通货膨胀率之间交替关系的曲线。
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菲利普斯曲线是用来表示失业率与经济增长之间交替关系的曲线。

参考答案：B

[解析]

菲利普斯曲线由新西兰经济学家W·菲利普斯于1958年在《1861～1957年英国失业和货币工资变动率之间的关系》一文中最先提出，是用来表示失

业率与通货膨胀率之间交替关系的曲线。

22.

根据凯恩斯学派的货币政策传导机制理论，货币政策增加国民收入的效果，主要取决于______。

A.投资的利率弹性和货币需求的利率弹性

B.投资的利率弹性和货币供给的利率弹性

C.投资的收入弹性和货币需求的收入弹性

D.投资的收入弹性和货币供给的收入弹性

参考答案：A

[解析]

凯恩斯学派的货币政策传导机制是：通过货币供给的增减影响利率，利率的变化则通过资本边际效益影响投资，而投资的增减进而影响总支出和总

收入，这一传导机制的主要环节是利率。与凯恩斯学派不同，货币学派认为利率在货币传导机制中不起重要作用，他们认为货币供给量的变化直接

影响支出，然后再由支出影响投资，最终作用于总收入。货币主义者认为在短期，货币供给量的变化会带来产出的改变，但在长期，则只会影响物

价水平。

23.

将以下5个句子重新排列组合：

   

①以生命科学为例，它不仅通过基础研究在不同层次上探讨生命现象的本质以及生物的起源进化、遗传变异、生长发育等生命活动规律，而且在生

物医学、生物食品等方面开展应用研究。



（图片大小可任意调节）

    ②在我们饮食起居、防病治病等日常生活中，处处可以看到生命科学的应用价值，而其背后则是生命科学的基础研究。

    ③简单地说，基础研究是指那些关系学科自身发展的研究，应用研究是指那些能解决社会发展和人类生存等相关问题的研究。

    ④其他学科，如物理学、化学、天文学、地质学等，也是既有基础研究，又有应用研究。

    ⑤一般而言，一门成熟的学科都有基础研究和应用研究两个层次。

  排列组合最连贯的是______。

A.⑤③①②④

B.①②④⑤③

C.②⑤③④①

D.③⑤②①④

参考答案：A

[解析]

①②均围绕“生命科学”展开，且由①句的“以生命科学为例”可知，①②都属于举例的内容，两句应紧密相连，且顺序为①②，排除C、D。①句

以举例开头，不应置于首句，排除B。

24.

应对人口老龄化是一个复杂的系统性工程，除了老有所养外，我们还要面对老有所学、老有所医、老有所为、老有所乐等社会命题。要想让每一个

老年人颐养天年，绝非发放养老金便可一劳永逸，政府必须承担起更多责任。一方面，加大财政投入力度，完善教育、医疗、社区等公共服务体系

，不断满足老年人日益增长的物质文化需求；同时，尽快研究论证延迟退休年龄，积极为老年人发挥作用搭建平台，让老年人在发挥余热中实现自

我价值。

  这段文字意在说明______。

A.应对人口老龄化是一个复杂的系统性工程

B.政府应加大财政投入，提高养老保障水平

C.应对人口老龄化，政府应承担起更多责任

D.老年人不仅要有所养，更要实现自身价值



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/42800006001

3006037

https://d.book118.com/428000060013006037
https://d.book118.com/428000060013006037

